2
ASIM6E8H18H (FE2HAH)
XY A X Adfit
AR 57 £ B
i Bl & £
= iR 5

1 F78AERAR—VRSHIGEERE—E

HALERE BE R XK—vY K %

TRl GER) HSRA | migm Holg e R BB
LELTH 6 2 IEZR14. FHFE14
HEBTFR 6 2 EHER1L. FHRE 14
RELTFR 6 2 EHAR1A.EHRE14
BRERTFH 6 2 EFR14.FHRE14
DELFHAF 6 6 ZFR14
LEBFHET 6 6 |BFE14
BELTETF 6 6 |BFE14
RERTFHFEER 6 6 |BR14
RERFHRFHER 6 6 |BR14
REBFHFEER 6 6 ZFR14
GilS:ES 6 6 |BE

0} fth

2R AR A
E & F &

KASHERBUSN OB CTERREZEARELIISETH, TOEDOHER T RICAKRAZIRET 5,

(REHFAMTIEA) | __REHR RERE 7% - SLER IR




o6 A FE RIS A

— YRR ZEFIE B ARG R

G648 H17H - 18H MHEENRERE KES
T fio | 2 M| o3 k| 3
KIE AR | ek mam | A B | TR 6
R
(LB IR) CEBR) (18 B L) (ETHRR)
o | NB | o m | M #mE | Mk %
R
| (R (@ B8 (iR (iR
5 e kFH | Bk wm | ek ke | ome owE
R
T CErBRIR) (a5 ) (LB
ek w=E | mA % | BR g | @ mk
%
CHTFIR) (FER) (1 B L) (bR
E OB | WE K | S A | ki g
wl MmO
s CEraIR) (R (2R (HTFR)
% Wk WA | mE 0%y | sk B4 | WE
%
(F 7RI (s (iR (@ B IR
ok | i | R fER | mer g
N
; (4 B ) () CErRIR) (#22)
=
z EF W | EE R | MmN fE | He S
%
CETIRIR) (FER) (BRI (LTBR)
B L | R mME | g @5 | EE oW
s ;fﬂ +
v CErBRIR) (LR (fa BB (BK L)
% PR k% | @ x50 | W 0% | A6 B
%
GLTEIR) (LR (F 7R (bR
Ok W F B R, LI B,
woa TR (91.0) [f8BE IR (50.0) | LI (38.0)




(XAl E R

BNEE (160783, 24u5m, 313.58) [I{KEL (147205, 21125, 3fi7g)

No. XL Wl Wott ot | Wkt WSt AR | EE
1 |&E #F| 70 150 | 105 | 35 36 4
2 |®k 23] 10.5 10.5
= F| 10 35 10.5 5
4 |14 F| 140 | 100 | 7.0 7.0 38.0 3
5 |= | 480 | 150 | 140 | 140 91.0 1
6 |2 E| 140 | 220 | 105 | 35 50.0 2
7
8
9
10

=&t 90 | 62 | 42 | 42 236




